



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 022-04/18-03/1
URBROJ: 2158/1-01-02-18-357
Osijek, 27. lipnja 2018. godine



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 359-01/18-01/06
URBROJ: 2196/1-01-18-1
Vukovar, 27. lipnja 2018. godine



d.o.o. ZA GOSPODARENJE OTPADOM

Broj: 26/2018

Osijek: 27. lipnja 2018. godine

FOND ZA ZAŠTITE OKOLIŠA I
ENERGETSKU UČINKOVITOST
10 000 ZAGREB, Radnička cesta 80

n/p direktora Dubravka Ponoš

PREDMET : Izrada studijsko-projektne dokumentacije
za RCGO Orlovnjak
- financijska pomoć, moli se-

Poštovani,

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije dana 19. svibnja 2018. godine objavilo je ograničeni javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za Izradu studijsko-projektne dokumentacije za centre za gospodarenje otpadom Zagreb, Orlovnjak i Šagulje. Poziv je upućen unaprijed određenim i prihvatljivim prijaviteljima među kojima je i EKOS d.o.o. za gospodarenje otpadom Osijek koji i je osnovan radi uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije.

Sukladno objavama projekt bi se trebao financirati bespovratnim sredstvima iz OPKK 2014.-2020. u iznosu od 85 % dok ostatak mora osigurati prijavitelj (EKOS d.o.o.) sredstvima iz nacionalnih izvora. Najviši dopušteni iznos bespovratnih sredstava za prihvatljive troškove koji može biti dodijeljen pojedinačnom prijedlogu u sklopu spomenutog poziva (za projekt RCGO Orlovnjak) je 12.750.000,00 kuna.

U ovom trenutku EKOS d.o.o. je proveo postupak prethodnog ispitivanja tržišta i popunio prijavni obrazac. Iznosi vrijednosti usluga za pojedine aktivnosti iz ovog projekta u informativnim ponudama nešto su veće od planiranih tako da bi neprihvatljivi troškovi iznosili ukupno cca preko 7.000.000,00 kuna u koji iznos je uračunat i PDV od gotovo 4.000.000,00 kuna te je obveza EKOS-a d.o.o. i županija osnivača osim dijela prihvatljivih troškova (15%) osigurati novčana sredstva za plaćanje neprihvatljivih troškova.

Moramo podsjetiti da se projekt uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području ove dvije županije provodi već gotovo desetak godina i da je na našem području bilo najviše promjena koncepta. Tako su Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska županija još prije 2009. godine započele realizaciju projekata na županijskoj razini da bi 2015. godine prešle na regionalni koncept koji se i počinje realizirati ovim pozivom.

Obzirom da je realizacija projekata uvijek bila u suradnju s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost poznato vam je da su Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska županija u tom proteklom periodu imale značajne troškove kao i da gotovo ništa od do sada učinjenog i plaćenog nije iskoristivo za ovaj projekt. Ove činjenice teže su tim prije što je od 01.01.2018. godine Vukovarsko-srijemska županija prema stupnju razvijenosti razvrstana u 1. stupanj a Osječko-baranjska županija u 2. stupanj JP(R)S jer im se vrijednost indeksa razvijenosti nalazi u drugoj odnosno prvoj polovini ispodprosječne razvijenosti.

Stoga će biti vrlo veliki problem osnivačima osigurati potrebna sredstva za sufinanciranje prihvatljivih troškova opisanog projekta posebice jer PDV ni u kojoj kombinaciji nije prihvatljiv trošak. To konkretno znači da bi ove dvije županije projekt RCGO Orlovnjak morale realizirati na štetu nekih drugih razvojnih programa što će za stanovništvo županija imati značajne štetne posljedice. Svakako treba dodati i činjenice da su obje županije ušle u projekte u vrijeme kada je financiranje studijsko-projektne dokumentacije u 100 % iznosu osiguravano iz javnih sredstava Fonda što je bio slučaj sa svim dosadašnjim projektima koji su u višoj fazi pripremljenosti od projekta RCGO Orlovnjak.

Prema ovom Javnom pozivu prihvatljivi troškovi za realizaciju projekta RCGO Orlovnjak mogu iznositi maksimalno 15.000.000,00 kuna, i uz činjenicu da će se bespovratno financirati 85% maksimalnog iznosa (sredstvima EU fondova) potrebno je osigurati samo za prihvatljive troškove još 15% ili ukupno 2.250.000,00 kuna.

Uvažavajući sve naprijed napisano, a želeći uspješno i u cijelosti realizirati planirani projekt obraćamo se Fondu sa zamolbom za financijsku pomoć u iznosu od 15% prihvatljivih troškova, odnosno 2.250.000,00 kuna kojom bi osigurali pokriće prihvatljivih troškova u cijelosti, dok bi za iznos neprihvatljivih troškova financiranje osigurali iz proračuna županija-osnivača ili kroz kreditno zaduženje prijavitelja.

Uz izraze zahvalnosti za razumijevanje situacije iskreno se nadamo da ćete uspjeti osigurati sredstva u traženom iznosu te da će Fond i na taj način dati svoj doprinos dugo razvijanom i očekivanom projektu o čijem značaju za ovu Regiju i ovaj dio Hrvatske kao i za uspostavu cjelovitog gospodarenja otpadom na području Republike Hrvatske.

S osobitim poštovanjem,

Župan

Osječko-baranjske županije

Ivan Anušić



Župan

Vukovarsko-srijemske županije

Božo Galić



Za EKOS d.o.o.
Predsjednik Uprave
Milan Kamenko

EKOS d.o.o.
za gospodarenje otpadom
OSIJEK
OIB 54772506391

2/2